

OPIS ODBORU HABILITAČNÉHO KONANIA A INAUGURAČNÉHO KONANIA

VOJENSKÉ SPOJOVACIE A INFORMAČNÉ SYSTÉMY

1. Vymedzenie odboru habilitačného konania a inauguračného konania	
Názov vysokej školy	Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika
Názov odboru habilitačného konania a inauguračného konania	Vojenské spojovacie a informačné systémy
Udeľovaný titul	docent (skratka doc.), profesor (skratka prof.)
Priradenie k študijnému odboru	Obrana a vojenstvo
Obsahové vymedzenie	<p>Odbor habilitačného konania a inauguračného konania Vojenské spojovacie a informačné systémy je priradený k študijnému odboru Obrana a vojenstvo.</p> <p>Študijný odbor zahŕňa vedomosti, zručnosti a kompetencie týkajúce sa vojenského umenia, štruktúry ozbrojených síl, úloh jednotlivých zložiek ozbrojených síl a prípravy na činnosť v celom spektre pôsobenia ozbrojených síl Slovenskej republiky (ďalej len „ozbrojené sily“). Nosné témy odboru sú tvorené sústavou vedomostí pre velenie a riadenie ozbrojených síl a podľa príslušnej vojenskej odbornosti a jej špecializácie zahŕňajú vedomosti o štruktúre a úlohách jednotlivých zložiek ozbrojených síl, ich riadení a velení a príslušných technických prostriedkoch a systémoch.</p> <p>Nosné témy obsahujú vedomosti zo spoločenských, sociálnych, právnych a behaviorálnych vied vo vojenstve, velenia a riadenia, národnej a medzinárodnej bezpečnosti, ekonomiky a manažmentu obranných zdrojov, manažmentu vojenských systémov, operačného a bojového použitia ozbrojených síl, vojenských spojovacích a informačných systémov, výzbroje a techniky ozbrojených síl a vojenskej logistiky.</p> <p>Jednotlivé študijné programy v študijnom odbore vychádzajú z potrieb ozbrojených síl a bližšie sa zameriavajú na prípravu vysokoškolsky vzdelaného veliteľského a odborného personálu pre vojenské odbornosti alebo spôsobilosti ozbrojených síl. Ďalšie nosné témy v závislosti od študijných programov sú: bezpečnosť a obrana štátu, krízový manažment, organizácie medzinárodného krízového manažmentu, budovanie a rozvoj ozbrojených síl,</p>
Názov a obsahové vymedzenie odboru habilitačného konania a inauguračného konania (obsahové vymedzenie je čerpané z opisu študijného odboru, ku ktorému je odbor habilitačného a inauguračného konania priradený – nosné témy jadra znalostí študijného odboru z Vyhlášky MŠVVŠ SR č. 244/2019 Z. z. o sústave študijných odborov v Slovenskej republike)	

	<p>ekonomika obrany a ekonomika ozbrojených síl, systémy velenia a riadenia v ozbrojených silách, bojové použitie, podpora a zabezpečenie ozbrojených síl, informatika, vojenské telekomunikačné a rádiokomunikačné systémy, kybernetická bezpečnosť a obrana, systémy modelovania a simulácie vo vojenstve, zbrane a zbraňové systémy, elektronické zbraňové systémy, senzorové systémy, pozemná, letecká a špeciálna výzbroj a technika, výbušniny a munícia, optika a optoelektronika.</p>
<p>Obsahové vymedzenie odboru habilitačného konania a inauguračného konania musí byť čo najbližšie študijnému odboru, ku ktorému je priradený (oblasť a rozsah vedomostí, zručností a kompetencií pre tretí stupeň z Vyhlášky MŠVVŠ SR č. 244/2019 Z. z. o sústave študijných odborov v Slovenskej republike)</p>	<p>Uchádzač ovláda vedecké metódy základného i aplikovaného výskumu v oblasti obrany a vojenstva. Má rozsiahle odborné vedomosti z viacerých oblastí študijného odboru, ktoré mu slúžia ako základ na uskutočňovanie výskumu a vývoja a vytvárania nových poznatkov v oblasti rozvoja a riadenia ozbrojených síl.</p> <p>Uchádzač dokáže formulovať nové hypotézy a stratégie pre ďalší výskum a vývoj vojenských technológií. Aplikuje zistenia výskumu a vývoja pri riešení problémov vyzbrojovania ozbrojených síl.</p> <p>Odbor habilitačného konania a inauguračného konania Vojenské spojovacie a informačné systémy je vymedzený pre výskum a vývoj, ktorý je zameraný na vojenské informačné systémy, systémy velenia a riadenia, architektúry počítačových systémov, programové systémy, počítačovú grafiku a spracovanie obrazu, umelú inteligenciu a neurónové siete, počítačové siete, komunikačné a konvergentné siete, informačnú a kybernetickú bezpečnosť, manažment informačných a komunikačných systémov, modelovanie a simuláciu vojenských systémov.</p> <p>Uchádzač pracuje tvorivo, vyznačuje sa kritickým myslením na riešenie vojenských a technických problémov a používa vedecké metódy v obrane a vojenstve. Formuluje výskumné projekty v oblasti obrany a vojenstva, prezentuje výsledky výskumu a vývoja pred vedeckou komunitou aj vojenskou komunitou v medzinárodnom prostredí. Riadi výskumný tím a podieľa sa na koncipovaní stratégie rozvoja ozbrojených síl v príslušnej oblasti.</p>
<p>Skutočnosť potvrdzujúca, že Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika je oprávnená vytvárať, uskutočňovať a upravovať študijné programy tretieho stupňa v študijnom</p>	<p>Bezpečnosť a obrana štátu 3. stupeň (denná forma) https://www.portalvs.sk/sk/morho/zobrazit/113104 Bezpečnosť a obrana štátu 3. stupeň (externá forma): https://www.portalvs.sk/sk/morho/zobrazit/113103</p>

<p>odbore, ku ktorému je odbor habilitačného konania a inauguračného konania priradený.</p>	<p>Elektronické zbraňové systémy 3. stupeň (denná forma): https://www.portalvs.sk/sk/morho/zobrazit/113102 Elektronické zbraňové systémy 3. stupeň (externá forma): https://www.portalvs.sk/sk/morho/zobrazit/113101</p> <p>Vojenské spojovacie a informačné systémy (denná forma): https://www.portalvs.sk/sk/morho/zobrazit/113100 Vojenské spojovacie a informačné systémy (externá forma): https://www.portalvs.sk/sk/morho/zobrazit/113099</p> <p>Zbraňové systémy, zbrane a ich časti (denná forma): https://www.portalvs.sk/sk/morho/zobrazit/113098 Zbraňové systémy, zbrane a ich časti (externá forma): https://www.portalvs.sk/sk/morho/zobrazit/113097</p>
---	---

2. Personálne zabezpečenie odboru habilitačného konania a inauguračného konania		
<i>Zoznam osôb, ktoré majú zodpovednosť za rozvoj a zabezpečenie kvality odboru habilitačného konania a inauguračného konania</i>		
Meno a priezvisko	Funkčné miesto	Doplňujúce informácie
prof. Ing. Marcel HARAKAĽ, PhD.	vysokoškolský učiteľ zaradený na funkciu profesor v študijnom odbore Obrana a vojenstvo	link na portál vš (register zamestnancov): https://www.portalvs.sk/regzam/detail/16203 link na VTČ: http://epc.aos.sk/webisnt/epc.htm
prof. Ing. Jozef ŠTULRAJTER, CSc.	vysokoškolský učiteľ zaradený na funkciu profesor – vedúci katedry v študijnom odbore Obrana a vojenstvo	link na portál vš (register zamestnancov): https://www.portalvs.sk/regzam/detail/16578 link na VTČ: http://epc.aos.sk/webisnt/epc.htm
doc. RNDr. Ľubomír DEDERA, PhD.	vysokoškolský učiteľ zaradený na funkciu docent v študijnom odbore Obrana a vojenstvo	link na portál vš (register zamestnancov): https://www.portalvs.sk/regzam/detail/8150 link na VTČ: http://epc.aos.sk/webisnt/epc.htm
pplk. doc. Ing. Michal TURČANÍK, PhD.	vysokoškolský učiteľ zaradený na funkciu docent v študijnom odbore Obrana a vojenstvo	link na VTČ: http://epc.aos.sk/webisnt/epc.htm

doc. Ing. Július BARÁTH, PhD.	vysokoškolský učiteľ zaradený na funkciu docent v študijnom odbore Obrana a vojenstvo	link na portál vš (register zamestnancov): https://www.portalvs.sk/regzam/detail/16199 link na VTČ: http://epc.aos.sk/webisnt/epc.htm
Zloženie Vedeckej rady Akadémie ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika s uvedením odboru pôsobenia podľa platnej legislatívy https://weblm.aos.sk/clanok/271-vedecka-rada		

3. Úroveň kritérií na vyhodnotenie splnenia podmienok na získanie titulu docent	
<i>Aktuálne prijaté a verejne prístupné kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok na získanie titulu docent, ktoré sú v súlade so všeobecne záväznými predpismi.</i>	
Kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogického titulu „docent“ a kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogického titulu „profesor“, 2022	https://weblm.aos.sk/data/component_file/100/191/f589.pdf
<i>Predchádzajúce znenia kritérií s uvedením ich platnosti.</i>	
Kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogického titulu „docent“ a kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogického titulu „profesor“, 2015	https://weblm.aos.sk/data/component_file/100/191/f594.pdf

4. Úroveň kritérií na vyhodnotenie splnenia podmienok na získanie titulu profesor	
<i>Aktuálne prijaté a verejne prístupné kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok na získanie titulu profesor, ktoré sú v súlade so všeobecne záväznými predpismi.</i>	
Kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogického titulu „docent“ a kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogického titulu „profesor“, 2022	https://weblm.aos.sk/data/component_file/100/191/f589.pdf
<i>Predchádzajúce znenia kritérií s uvedením ich platnosti.</i>	
Kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-pedagogického titulu „docent“ a kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok získania vedecko-	https://weblm.aos.sk/data/component_file/100/191/f594.pdf

pedagogického titulu „profesor“, 2015	
--	--

5. Pravidlá a postupy habilitačného konania a inauguračného konania	
<i>Aktuálne zavedené a verejne prístupné pravidlá a postupy habilitačného konania a inauguračného konania.</i>	
Pravidlá a postupy habilitačného konania a inauguračného konania v Akadémii ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika, 2022	https://weblm.aos.sk/data/component_file/100/190/f606.pdf
Rokovací poriadok Vedeckej rady	https://weblm.aos.sk/data/component_file/100/271/f408.pdf
<i>Predchádzajúce zavedené a verejne prístupné pravidlá a postupy habilitačného konania a inauguračného konania s uvedením platnosti.</i>	
Smernica pre habilitačné a vymenúvacie konanie v Akadémii ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika, č. Q-22, 2020	https://weblm.aos.sk/data/component_file/100/190/f516.pdf

6. Linky na ukončené konania a ich výsledky	
Habilitačné konania	https://weblm.aos.sk/clanok/habilitacne-konania
Inauguračné konania	https://weblm.aos.sk/clanok/inauguracne-konania

7. Linky na prebiehajúce konania	
Habilitačné konania	https://weblm.aos.sk/clanok/habilitacne-konania
Inauguračné konania	https://weblm.aos.sk/clanok/inauguracne-konania